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A TISZAÚJVÁROSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR 

2026. ÉVI MUNKATERVE 

 

 

1. Vezetői összefoglaló a Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár 

2026. évi munkatervéhez 

 

A Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár meghatározó szerepet tölt be a város 

és közösségeinek, valamint a környező települések kulturális életében. Kilenc 

telephelyen közművelődési, nyilvános könyvtári, muzeális tevékenységet végez a 

muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 

1997. évi CXL. törvény, a szakterületeket érintő végrehajtási rendeletek, valamint 

Tiszaújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2020. (VI.30.) számú, a 

város közművelődési feladatairól és ellátásának feltételeiről szóló rendeletében 

meghatározottak szerint. 

Az intézmény ellátja a tiszaszederkényi városrész közművelődési és nyilvános 

könyvtári, a Tiszapart városrész nyilvános könyvtári, valamint a Tiszaújváros 

Települési Értéktár gondozásával kapcsolatos feladatokat.  

A Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár 2026. évi szakmai munkatervét az 

Alapító Okiratban, a Szervezeti és Működési Szabályzatban, Tiszaújváros Kulturális 

Stratégiájában és az intézmény középtávú fejlesztési tervében megfogalmazott 

elvárások, valamint a közművelődési alapszolgáltatások, könyvtári és muzeális 

tevékenységek szerint állította össze.  

Az intézmény szakmai munkatervének részét képezik a részletes rendezvénytervek, 

valamint az éves Közművelődési szolgáltatási terv. 
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2. A Derkovits Művelődési Központ, a Tiszaszederkényi Művelődési 

Ház és a Pataki János Galéria 2026. évi munkaterve 

Ismeretterjesztés 

A rendszeres időközönként zajló ismeretterjesztő programok, az Ötórai tea, valamint a 

Csillaglesen előadások kiemelt szerepet kapnak az éves események között. Az ifjúság 

részére alkalomszerűen folytatódik a Társasjáték klub, melynek további, szervezetten 

történő működéséhez a művelődési központ infrastruktúrát, eszközöket, valamint 

szakmai koordinációt biztosít. Az Ajánljuk magunkat! című pályaorintációs nap az 

általános iskolás korosztály, míg a Hova tovább? börze középiskolások számára nyújt a 

pályaválasztáshoz kapcsolódó hasznos információkat. 

Tiszaszederkény városrészben folytatódnak a már megszokott és kedvelt 

ismeretterjesztő előadások: az Alkossunk együtt! című tematikus műhelyfoglalkozás-

sorozat, valamint a Játék-Vár című sikeres családi programsorozat. 

Kiállítás 

A Pataki János Galériában a hazai és a nemzetközi képzőművészeti, iparművészeti, 

fotóművészeti élet kiemelkedő alakjai mutatkoznak be alkotásaikkal. A várossá 

nyilvánítás 60. jubileumi évében kiemelt szerepet kapnak a tiszaújvárosi, vagy a 

Tiszaújvárosból elszármazott alkotók. 

A művelődési központ a Derkó MiniGalériában és a Tiszaszederkényi Művelődési Ház 

Óvárosi KULT Galériájában folyamatosan lehetőséget biztosít amatőr művészek 

munkáinak bemutatására, egyedi témájú kiállítások megrendezésére. Ezeken a 

kiállítóhelyeken megteremti a fiatal generáció bemutatkozási lehetőségét, illetve 

alkalmat ad az amatőr alkotó csoportok, tiszaújvárosi intézmények tárlatainak 

megrendezésére is. 

Művelődő közösségek 

Az intézmény kiemelt feladata az általa működtetett művészeti csoportok magas 

színvonalú munkájának fenntartása, a próbákhoz, fellépésekhez, bemutatkozásokhoz 

szükséges anyagi, tárgyi és személyi feltételek biztosítása. Az alkotó közösségek – 

magas színvonalú szakmai irányítás alatt, – meghatározó szerepet játszanak az 

intézmény értékmegőrző tevékenységében, a hagyományos közösségi kulturális értékek 
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átörökítésében, a zene, a tánc szeretetének, művészetének továbbadásában, a közösségi 

együttlét örömének megteremtésében a művészeti csoportok foglalkozásainak keretein 

belül. A Derkovits Fúvószenekar, a Derkovits Mazsorett Csoport, a Tiszaújvárosi 

Jégvirág Mazsorett Csoport, a Tiszaújvárosi Gyermek Mazsorett Csoport, a Pántlika 

Néptáncegyüttes, a Kisbocskor Néptáncegyüttes, a Bokréta Citerazenekar, a Guzsalyas- 

és Szederke Díszítőművészeti Szakkörök, valamint a Tiszavirág Foltvarró Kör 

foglalkozásai lehetőséget biztosítanak új koreográfiák, művek betanulására, illetve a 

hagyományos és modern kézműves technikák elsajátítására. A Kulissza Játékszín 

feladata a minél több, és szélesebb körben történő bemutatkozási lehetőségek 

megteremtése, és új előadások színre vitele. Az egyéni önkifejezést, és annak 

alkotóművészeti megfogalmazását segíti a Pataki János Képzőművész Kör.  

Az intézmény művészeti csoportjai kiállításokon, szakmai minősítéseken, fesztiválokon 

és egyéb rendezvényeken vesznek részt, tevékeny részesei lesznek a Kultúrházak éjjel-

nappal programnak, valamint különböző városi rendezvényeknek, illetve nyári 

összművészeti alkotótáborban és szakmai napközikben erősítik szakmai tudásukat. 

Minden művészeti közösség tevékenységének tervezésekor különös figyelmet kell 

fordítani az utánpótlás általános nehézségeire és azok megoldására, valamint a tárgyi, 

technikai eszközök fejlesztésére, a hangszerek, kosztümök, kellékek tervszerű 

beszerzésére. 

Guzsalyas Díszítőművészeti Szakkör 

A szakkör tervei között szerepel csomózott, tetővel és füllel rendelkező csuhékosár 

fonása, valamint a vadkovászos kenyér készítésének elsajátítása is. Az egységes 

megjelenést hímzett póló és táska készítésével kívánják biztosítani. A csoport 2026-ban 

ünnepli megalakulásának 50. évfordulóját, ebből az alkalomból ünnepi kiállításra 

készülnek.  

Tiszavirág Foltvarró Kör  

Továbbra is fontos feladat a tavaszi Régiós Foltvarró Találkozó (szakmai nap) 

megszervezése, melynek a művelődési központ ad otthont, valamint a Varrjunk a 

szabadban! CÉH-es rendezvényen, illetve szakmai kirándulás keretében az Országos 
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Foltvarró Fesztiválon való részvétel. Decemberben Adventi öltögetéssel készülnek a 

karácsonyra. 

Derkovits Mazsorett Csoport, Tiszaújvárosi Jégvirág Mazsorett Csoport 

Tiszaújvárosi Gyermek Mazsorett Csoport 

A mazsorett csoportok számára is elengedhetetlen a megújulás, ennek érdekében 

folyamatosan bővítik repertoárjukat és újabb, a fúvószenekarral közös műsorszámokat 

tanulnak be. Az utánpótlás szempontjából lényeges feladat a gyermek mazsorett csoport 

népszerűsítése, létszámának növelése. Szintén fontos az első korcsoportos lányok 

szakmai munkájának erősítése, felkészítése a második korcsoport szakmai elvárásaira, 

valamint a kiszászlós koreográfia készítése és betanítása a felnőtt csoport részére. 

Terveik között szerepel a három csoport közös koreográfiájának elkészítése, mellyel a 

Tiszaújvárosi Triatlon Fesztivált nyitják meg. Minden csoport részt kíván venni 

különböző szakmai minősítéseken. A megnövekedett létszám és a természetes 

elhasználódás miatt szükséges új csizmák és kéziszerek (pom-ponok) beszerzése. 

Derkovits Fúvószenekar 

2025 év őszétől zajlik a felkészülés a 2026. évi újévi koncertre, valamint a Fújd a rezet! 

- III. Tiszaújvárosi Fúvószenekari Találkozóra. Fontos szakmai feladat a tavaszi, nyári 

kivonulásokon a zenekar menetfelállásának fejlesztése, a mazsorettekkel közös 

repertoár bővítése, valamint a zenekar megjelenésének további egységesítése. Az 

eszköz és hangszerpark folyamatos bővítésre, megújításra szorul, mely a fúvószenekar 

szakmai fejlődése érdekében elengedhetetlenül fontos, ennek érdekében feladat az 

anyagi források bővítése, szponzorok keresése. 

Kisbocskor Néptáncegyüttes, Pántlika Néptáncegyüttes 

A Kisbocskor Néptáncegyüttes létszáma megfelelő, létszámcsökkenés esetén az Apró 

Tiszagyöngy csoport biztosítja az utánpótlást. A Pántlika Néptáncegyüttesbe továbbra 

is várják a csatlakozni vágyó fiatalokat. Új ruhák varratására anyagi forrás biztosítása 

szükséges, de ezen felül készíttetni, vagy javíttatni is kell a hiányzó, elhasznált 

ruhadarabokat. Mindkét csoportnál szükség lenne női pedagógiai segítségre, melynek 

anyagi forráslehetőségét keresi az intézmény. Rendszeresen fellépnek a művelődési 
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központ által szervezett rendezvényeken, valamint a környező települések felkéréseinek 

is eleget tesznek. Közös produkciókat terveznek a Tiszagyöngy Néptáncegyüttessel, 

hogy szorosabbá váljon a két csoport közötti kapcsolat. Amennyiben lesz minősítő 

verseny, azon részt kívánnak venni. Próbatermüket folyamatosan fejlesztik, többfajta 

közösségi programot szerveznek.  

Szederke Díszítőművészeti Szakkör 

A szakkör tagjai korai matyó minták felhasználásával terítőket hímeznek a 

Tiszaszederkényi Művelődési Ház folyosóján lévő kerek asztalokra, karácsony előtt 

pedig mézeskalácsból térbeli építményeket készítenek. Folytatják a lassan feledésbe 

merülő régi népi ételek receptjeinek gyűjtését és az ételek elkészítését. Mindezek mellett 

részt vesznek a településrész kulturális programjain és rendezvényein.  

Bokréta Citerazenekar 

Részt vesznek a helyi és környező települések rendezvényein, a regionális szakmai 

találkozón, valamint az Egerben megrendezésre kerülő gálaműsoron. Céljuk a 

citeramuzsika népszerűsítése, minél szélesebb körben való megismertetése, a 

hagyományok ápolása, megőrzése és továbbadása az érdeklődők számára. Fontos a 

Mezei Virág Népdalkörrel fenntartott jó kapcsolat ápolása, erősítése, közös műsorok 

készítése, illetve új tagok toborzása, a fiatalok érdeklődésének felkeltése a citerazene 

iránt. 

Kulissza Játékszín 

Jelentős esemény az új előadásuk bemutatása a művelődési központban a Színházi 

világnap alkalmából, mely Tennessee Williams Üvegfigurák című regényének 

feldolgozása. A felnőtt tagok további felvétele mellett tervezik gyermekcsoport 

létrehozását, ezzel is színesítve a jövőbeni műsorkínálatot és biztosítva az utánpótlást. 

A szakmai fejlődés szempontjából fontos különböző színházi előadások csoportos 

látogatása. 

Pataki János Képzőművész Kör 

Cél a csoportkohézió, a nyitott alkotói kreatív klíma további erősítése, az önálló képi 

világ formálódásának támogatása és a kifejezés technikai eszköztárának bővítése.                      
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Aki igényli az egyénre szabott támogatást és szakmai segítséget, azzal közösen készül 

egy egyéni fejlődési terv. Fontos feladat az érdeklődők számára művésztelepen történő 

részvételi lehetőségek keresése, kiállítások megvalósításának biztosítása, a Városi 

Rendelőintézetben történő kiállítás-projekt folytatása, valamint a várossá nyilvánítás 60. 

évfordulójához történő képzőművészeti kapcsolódások kidolgozása. 

Rendezvény 

Városi nagyrendezvények 

Az intézmény alapfeladatai közé tartozik a városi nagyrendezvények, az állami és 

nemzeti ünnepek, a jeles napokhoz és az egyházi ünnepkörökhöz kapcsolódó 

események, összművészeti és színházi fesztiválok, valamint szabadtéri, kulturális és 

gasztronómiai rendezvények szervezése és lebonyolítása. 

Kiemelkedő feladat Tiszaújváros várossá nyilvánításának 60. évfordulója alkalmából, 

hogy a városi nagyrendezvények a jubileum jegyében kerüljenek megrendezésre, illetve 

az intézmény koordinálásában, szervezésében magas színvonalon valósuljanak meg a 

városi szintű ünnepi események. 

Több nagyrendezvény megvalósítása átgondolást igényel. Alkalmazkodva a közönség 

legszélesebb rétegeinek igényeihez több programot be kell olvasztani a Terasz 

rendezvénybe, hiszen az előző években megnőtt a családias hangulatú, kisebb, intimebb 

atmoszférával rendelkező programok iránti érdeklődés. 

A Tiszaújvárosi Tavaszi Fesztivál megőrzi kiemelkedő minőségi kultúrát közvetítő 

szerepét, viszont nevében (Tiszaújvárosi Tavasz) és időtartamában átalakul. 

További programok 

A közönség igényeit szem előtt tartva továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani a 

színházi, illetve gyermekszínházi előadások, pódiumműsorok megvalósítására, 

valamint a tánc műfajának népszerűsítésére. 

Az amatőr művészeti csoportok életébe, a művelődési központ mindennapjaiba és a 

rendezvények előkészítéséhez kapcsolódó háttérmunkákba enged bepillantást a 

Kultúrházak éjjel-nappal elnevezésű országos rendezvény, melyhez több éve 

csatlakozik az intézmény. 
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Fontos feladat a könnyű- és komolyzenei koncertek szervezése, megvalósítása. 

Tiszaszederkény városrészben amatőr művészeti vetélkedő, klubfoglalkozások, a „Villa 

Scederkyn” Tájházban pedig különböző eseményekhez kapcsolódó hagyományőrző 

rendezvények várják az érdeklődőket. 

A korábbi évek önálló rendezvényei (Terasz party, Nyáresti korzó, DERKÓ korzó) 

szakmai és takarékossági szempontok alapján összevonva DERKÓ terasz elnevezéssel 

a nyári és a kora őszi időpontokban zajlanak. A Mozizzunk együtt! – szabadtéri 

filmvetítések új helyszínen a Március 15. parkban kerülnek megrendezésre. A 

Tiszaszederkényi Művelődési Ház udvarán folytatódnak a KULT Udvar elnevezésű 

könnyed nyári, zenés, filmes estek. 

A hagyományosan szeptember hónapban megrendezésre kerülő Zöld hónap célja, hogy 

elősegítse a városlakók környezettudatos magatartásának, életvitelének kialakítását, a 

fenntartható fejlődés környezeti feltételeinek megismertetését, elfogadtatását a 

környezeti válság megakadályozása érdekében. Az intézmény változatos programokkal 

és különböző környezetvédelmi témájú kampányokkal népszerűsíti és hozza közelebb 

ezt a szemléletet minden korosztályhoz. 

Külsős rendezvények 

Az intézmény lehetőséget nyújt a tiszaújvárosi köznevelési, egészségügyi és szociális 

intézmények, egyházak részére programjaik lebonyolítására, munkájukat szakmailag, 

technikailag segíti. Folyamatosan támogatja a helyi amatőr művészeti csoportok, 

művészeti iskolák, kulturális egyesületek bemutatóit, valamint igény esetén helyet 

biztosít külsős szervezetek, nagyvállalatok rendezvényeinek. 

Tábor 

A Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár amatőr művészeti csoportjai számára 

a nyári időszakra koncentrálva szervez napközis táborokat, melyek 3-5 naposak. 2026-

ban a színjátszó csoport, a mazsorett csoport, a foltvarró csoport, a képzőművész kör, 

illetve a néptáncos csoport vesz részt ilyen típusú táborban. 

Az intézmény figyelembe véve saját forrásait, illetve pályázati lehetőségeit a művészeti 

közösségek számára nyári, bentlakásos tábort szervez, erősítve ezzel a csoportokon 
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belüli és a csoportok közötti kohéziót, segítve az őszi idényre történő szakmai 

felkészülést. 

Származtatott szolgáltatások 

Filmszínház 

A Mozizzunk együtt! szabadtéri filmvetítés hiánypótló, sikeresen zajló program, ahol 

családoknak szóló film kerül levetítésre. Több filmszínházi vetítés valósul meg a 

Tiszaszederkényi Művelődési Ház udvarán a KULT Udvar elnevezésű rendezvény 

keretein belül is. 

Bérbeadás 

Az intézmény helyiségeinek bérbeadását a Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ 

végzi. Az adminisztrációban és a program lebonyolításához szükséges technikai 

feladatokban, illetve a szakmai segítségnyújtásban az intézmény is részt vesz. 

Térítésmentes teremhasználat 

Tiszaújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatban szabályozza, 

hogy a városban működő intézmények rendezvényeik lebonyolításához mely esetekben 

vehetik térítésmentesen igénybe a Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár 

helyiségeit. Térítésmentes teremhasználat Tiszaújváros polgármesterének egyedi 

engedélye alapján is igényelhető, kulturális, sport, egészségügyi, oktatási-nevelési, 

illetve szociális intézmények, szervezetek részére. Biztosítható továbbá térítésmentes 

használat a művelődési központ és egyes civil szervezetek közötti együttműködési 

megállapodás alapján. 

Pályázatok, statisztika, minőségirányítás, közösségi szolgálat 

A közművelődési intézményegységre vonatkozó pályázatokat figyelemmel kísérjük, 

együttműködve a Polgármesteri Hivatal pályázatfigyelő referensével. Az intézmény 

valamennyi, a közművelődést érintő és szakmailag megvalósítható Nemzeti Kulturális 

Alap által kiírt pályázaton részt vesz, valamint rendszeresen nyújt be pályázatot a Csoóri 

Sándor Alaphoz, illetve a „Tiszaújváros jövőjéért” Alapítványhoz. 

Statisztikai kötelezettségeinknek eleget teszünk, az adattartalom dokumentálását 

folyamatosan végezzük.  
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2026-ban folytatjuk a minőségirányítási rendszer működtetését, annak alapelvei szerint 

végezzük szakmai tevékenységünket. A háromszor elnyert Minősített Közművelődési 

Intézmény Cím birtokában 2024-ben pályázatot nyújtottunk be a Közművelődési 

Minőségi Díj-ra. A pályázat a nagyszámú résztvevő miatt nem részesült elismerésben, 

ezért folyamatosan készülünk, hogy 2026-ban újra benyújtsuk a pályázatot. 2025-ben 

pályázatot nyújtottunk be Minősített Közművelődési Intézmény Cím elnyerésére, az 

auditorok a címre érdemesnek ítélték a tevékenységet, de miniszteri döntés még nem 

született. 

Továbbra is fogadunk diákokat közösségi szolgálatra, gyakornokok szakmai 

képzésében vállalunk szerepet, rendezvényekhez kapcsolódóan önkénteseket 

toborzunk.
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3. A Derkovits Művelődési Központ, a Tiszaszederkényi Művelődési Ház és a Pataki János Galéria 2026. évi 

közművelődési szolgáltatási terve 

 

Közművelődési 

alapszolgáltatások 

Kultv. 76. § (3) 

Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

A közösségi tevékenység 

A közösségi 

tevékenységek 

közművelődési 

alapszolgáltatásokba 

való besorolása 

Megnevezése Célja Helyszíne 

Rendszeressége, 

vagy tervezett 

időpontja 

Résztvevők 

tervezett 

száma (fő) 

Megtervezésében, 

megvalósításában és 

értékelésében a helyi 

lakosság részvételi módja 

1. 

MŰVELŐDŐ 

KÖZÖSSÉGEK 

LÉTREJÖTTÉNEK 

ELŐSEGÍTÉSE, 

MŰKÖDÉSÜK 

TÁMOGATÁSA, 

FEJLŐDÉSÜK 

SEGÍTÉSE, A 

KÖZMŰVELŐDÉSI 

TEVÉKENYSÉGEK 

ÉS A MŰVELŐDŐ 

KÖZÖSSÉGEK 

SZÁMÁRA 

HELYSZÍN 

BIZTOSÍTÁSA 

Tiszavirág 

Foltvarrókör I. 

A folton-folt technikák 

megismertetése, közösségi 

tevékenység során. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

- szakköri helyiség 

Kéthetente egy 

alkalommal 4 órás 

foglalkozás 

9 fő 

A lakosság meghívása a 

művészeti csoport által 

szervezett eseményekre, a 

programok média- és 

közösségi felületeken 

történő hirdetése. 

A művészeti vezető 

bevonása az intézményi 

munkaterv elkészítésébe, 

valamint részvétele a 

havonkénti egyeztető 

csoportvezetői értekezleten. 

A csoporttagok 

elégedettségmérése az 

intézményi minőségirányítás 

kritériumainak megfelelően. 

Tiszavirág 

Foltvarrókör II. 

A folton-folt technikák 

megismertetése, közösségi 

tevékenység során. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

- szakköri helyiség 

Kéthetente egy 

alkalommal 4 órás 

foglalkozás 

9 fő 

2. 

A KÖZÖSSÉGI ÉS 

TÁRSADALMI 

Derkó 

MiniGaléria 

kiállításai 

Amatőr alkotók, civil 

szervezetek, intézmények 

kiállításainak, tárlatainak 

bemutatása. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– aula 

Évente 8 alkalom, 

alkalmanként 3-4 

heti látogathatási 

időtartammal 

8600 fő 

A lakosság meghívása a 

művelődési központ által 

szervezett eseményekre, a 

programok média- és 
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RÉSZVÉTEL 

FEJLESZTÉSE Óvárosi KULT 

Galéria kiállításai 

Amatőr alkotók 

kiállításainak, tárlatainak 

bemutatása. 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház – 

folyosó 

Évente 5 alkalom, 

alkalmanként 3-4 

heti látogathatási 

időtartammal 

1200 fő 

közösségi felületeken 

történő hirdetése. 

A látogatók 

elégedettségmérése az 

intézményi minőségirányítás 

kritériumainak megfelelően. 

Pataki János 

Galéria kiállításai 

A hazai és a nemzetközi 

képző-, ipar- és 

fotóművészeti élet 

kiemelkedő alakjainak 

kiállításai, tárlatai. 

Pataki János Galéria 

Évente 8 alkalom, 

alkalmanként 3-4 

heti látogathatási 

időtartammal 

2200 fő 

Tiszaújváros 60 - 

A kultúra 

ünnepe 

A magyar kultúra napja 

megünnepléséhez 

kapcsolódó ünnepi 

koncert, képzőművészeti 

kiállítás, emléktábla 

avatás, névadó ünnepség, 

pódiumelőadás. 

Derkovits 

Művelődési 

Központ – 

színházterem, 

Pataki János 

Galéria 

Január 15-24. 

alkalmanként  

2 órás 

időtartamban 

1100 fő 

Gyermekszínházi 

előadás 

A színházi műfaj 

megszerettetése az óvodás, 

illetve az általános iskolás 

korosztállyal. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– színházterem 

Március 17., 

október 13., 

alkalmanként  

1,5 órás 

időtartamban 

800 fő 

Szederkényi Ki 

Mit Tud? 

Amatőr színpadi előadók és 

képzőművészeti alkotók 

bemutatkozása. 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház – 

színházterem 

Március 20. 

 4 órás 

időtartamban 

280 fő 

Színházi világnap 

A műfaj népszerűsítése a 

Színházi világnaphoz 

kapcsolódóan. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– színházterem 

Március 26. 

3 órás 

időtartamban 

380 fő 

A tánc világnapja 

A műfaj népszerűsítése A 

tánc világnapjához 

kapcsolódóan – amatőr 

művészeti közösségek 

táncestje. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– színházterem 

Április 24. 

2 órás 

időtartamban 

380 fő 
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A biztonság 

napja 

A tűzoltóság, rendőrség, 

mentők, honvédség, 

polgári védelem, műszaki 

mentők munkájának 

bemutatása és 

népszerűsítése. 

Városháztér, 

Tiszaújváros terei 

Április 25. 

8 órás 

időtartamban 

3200 fő 

Tiszaújváros 60 

– RETRO 

Majális – a város 

napja 

A várossá nyilvánítás 

megünneplése. 

Városlakóknak, 

családoknak szóló 

programok, játékos 

vetélkedők, várostörténeti 

bemutatók, színpadi 

produkciók, esti koncert. 

 

Városháztér 

Május 1. 

 8 órás 

időtartamban 

5000 fő 

Tiszaújvárosi 

Tavasz 

 A könnyűzenei, a 

komolyzenei, a tánc és a 

színházi műfaj 

népszerűsítése, 

szórakoztatás, országos 

hírű előadóművészek 

tolmácsolásában. 

Derkovits 

Művelődési 

Központ 

Május 11-22.,  

4-5 nap, 

átlagban napi 2 

órás 

időtartamban 

2000 fő 

LEGO kiállítás 

A játék népszerűsítése 

kiállításon, bemutató 

foglalkozásokon keresztül 

családok számára, 

csatlakozva a Tiszaújvárosi 

Tavasz programjaihoz. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

Május 16-17. 

8 órás 

időtartamban 

1500 fő 

Gyermeknapi 

piknik 

Közös szórakozás, 

kikapcsolódás biztosítása 

családok és gyermekek 

számára. 

 

Sportcentrum 

Május 30.  

6 órás 

időtartamban 

800 fő 
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KULT Udvar 

Könnyed nyári, szabadtéri, 

zenés est, valamint 

filmvetítések a 

tiszaszederkényi programok 

színesítésére, a helyi 

közösségi kohézió 

erősítésére. 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház 

udvara 

Június 12., július 

24., augusztus 

18., alkalmanként 

2 órás 

időtartamban 

600 fő 

DERKÓ terasz 

A családias hangulatú 

szabadtéri rendezvények 

népszerűsítése 

pódiumjellegű, valamint 

szórakoztató 

programokkal zenei, 

irodalmi, táncos 

műfajokban. 

Március 15. park 

Június 13., július 

1., 18., augusztus 

12., szeptember 

2., alkalmanként 

8 órás 

időtartamban 

2000 fő 

Múzeumok 

éjszakája 

Kapcsolódva az országos 

rendezvénysorozathoz, 

képzőművészeti kiállítás, 

minikoncert, szabadtéri 

programok, a 

képzőművészeti műfaj 

népszerűsítésére. 

Pataki János Galéria 
Június 20., 4 órás 

időtartamban 
600 fő 

Legyen 

Szederkény 

vendége…! 

A helyi közösségi kohézió 

erősítése a szabadtéri – 

gasztronómiai, 

szórakoztató - 

rendezvényen keresztül. 

Tiszaszederkény - 

rendezvénytér 

Július 4.  

6 órás 

időtartamban 

500 fő 

Mozizzunk 

együtt! – 

szabadtéri 

filmvetítés 

A helyi közösségi kohézió 

erősítése a szabadtéri 

rendezvényen keresztül. 

Március 15. park 

július 17., 

augusztus 28., 

alkalmanként 2 

órás időtartamban 

800 fő 
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Fújd a rezet! – III. 

Tiszaújvárosi 

Fúvószenekari 

Találkozó 

Az amatőr művészeti 

tevékenység erősítése, 

szakmai kapcsolatok 

építése, szabadtéri 

szórakoztató programon 

keresztül. 

Március 15. park 

augusztus 1.  

8 órás 

időtartamban 

1500 fő 

Európai 

mobilitási hét – 

Autómentes nap 

– „Zöld hónap” 

A környezetbarát és 

fenntartható városi 

közlekedés népszerűsítése 

tiszaújvárosi 

sportszervezetek 

bevonásával. 

Ifjúsági park 

Szeptember 11.  

3 órás 

időtartamban 

500 fő 

Szüreti mulatság 

– „Zöld hónap” 

A helyi közösségi kohézió 

erősítése hagyományőrző, 

gasztronómiai, szórakoztató 

- rendezvényen keresztül. 

Tiszaszederkény - 

„Villa Scederkyn” 

Tájház 

Szeptember 19. 

5 órás 

időtartamban 

200 fő 

Kultúrházak éjjel-

nappal -  

Mindennap 

értéket adunk – 

„Zöld hónap” 

A közművelődés területén 

meglévő munkafolyamatok 

bemutatása, kiemelve az 

amatőr alkotó és művészeti 

tevékenységet. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

Szeptember 26. 

 napi 5-6 órás 

időtartamban 

600 fő 

A zene 

világnapja 

A zenei műfajok 

népszerűsítése a 

világnaphoz 

kapcsolódóan. 

Derkovits 

Művelődési 

Központ – 

színházterem 

 

Szeptember 30. 

2 órás 

időtartamban 

350 fő 

Színház Határok 

Nélkül 

Szórakoztatás, a színház 

népszerűsítése, határon 

túli és magyar színházak 

részvételével.  

Derkovits 

Művelődési 

Központ – 

színházterem 

Október 9., 

november 4., 10., 

3 alkalom, 3 órás 

időtartamban 

1200 fő 

Gimnasztráda 

Gála 

A táncgálán különleges 

koreográfiák és show 

elemek bemutatása, a tánc 

műfajának népszerűsítése.  

Derkovits 

Művelődési Központ 

– színházterem 

November 21-22. 

alkalmanként 3 

órás időtartamban 

750 fő 
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Adventi 

hangolódás 

Hivatásos fellépők, helyi 

amatőr művészeti 

csoportok, intézmények 

közreműködésével az 

adventhez kapcsolódó 

városi szintű közös ünnep.  

Városháztér 

November 29 -

december 20. 

4 alkalom, 2 órás 

időtartamban 

4000 fő 

Szederkényi 

gyertyagyújtás 

Amatőr művészeti 

csoportok, intézmények 

közreműködésével az 

adventhez kapcsolódó, 

városrészben élőknek 

szóló program biztosítása. 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház – 

színházterem, 

udvar 

December 7. 

2 órás 

időtartamban 

200 fő 

Tiszaparti 

csillagszórás 

Amatőr művészeti 

csoportok, intézmények 

közreműködésével az 

adventhez kapcsolódó, 

városrészben élőknek 

szóló program biztosítása. 

Tiszaparti 

Szabadidőház 

udvar 

December 14. 

2 órás 

időtartamban 

50 fő 

3. 

AZ EGÉSZ ÉLETRE 

KITERJEDŐ 

TANULÁS 

FELTÉTELEINEK 

BIZTOSÍTÁSA 

Ajánljuk 

magunkat! 

Pályaorientációs nap 

általános iskolások részére 

a művelődési központ 

tevékenységét bemutató 

előadásokkal, 

házbejárással. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

Április 15. 

6 órás 

időtartamban 

200 fő 

Általános iskolás korú 

gyermekek bevonása a 

programra, az események 

média- és közösségi 

felületeken történő 

hirdetése. Folyamatos 

egyeztetés külső 

szakemberekkel. 

Hova tovább? - 

pályaválasztási 

börze 
középiskolásoknak 

Pályaválasztási tanácsadás 

középiskolásoknak helyi 

intézmények, cégek, 

szervezetek 

közreműködésével. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– konferenciaterem, 

színházterem 

Október 7.  

3 órás 

időtartamban 

250 fő 

Középiskolás korú tanulók 

bevonása a programba, az 

események média- és 

közösségi felületeken 

történő hirdetése. 
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Csillaglesen 

A csillagászattal 

kapcsolatos ismeretek 

bővítése (előadások, 

beszélgetések külső 

szakember részvételével). 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház – 

fonotéka, illetve 

udvar 

Évente 11 

alkalom, 

alkalmanként 1,5 

órás foglalkozás 

200 fő 

A lakosság meghívása a 

programra, az események 

média- és közösségi 

felületeken történő 

hirdetése. Folyamatos 

egyeztetés külső 

szakemberrel. 

Ötórai tea 

Az általános ismeretek 

bővítése (előadások, 

beszélgetések külső 

szakemberek, művészek 

részvételével). 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– konferenciaterem, 

színházterem 

Évente 7 alkalom, 

alkalmanként 1,5 

órás előadás 

600 fő 

Játék-Vár 

Családi programok, 

filmvetítéssel, kézműves 

foglalkozással, játékokkal. 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház – 

színházterem, 

folyosó, fonotéka 

Évente 2 alkalom, 

alkalmanként 1,5 

órás előadás 

400 fő 

Régiós Foltvarró 

Találkozó 

A foltvarráshoz kapcsolódó 

ismeretek bővítése 

(műhelymunka, előadások 

külső szakemberekkel). 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– konferenciaterem, 

klubhelyiségek 

Június 20.  

6 órás 

időtartamban 

150 fő 

Alkossunk együtt! 

A különböző kézműves 

mesterségek alapjainak 

elsajátítása (kenyérsütés, 

csuhéfonás, varrás) 

tematikus 

műhelyfoglalkozásokon 

szakemberek segítségével. 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház – 

színházterem 

Évente 3 alkalom, 

alkalmanként 1,5 

órás előadás 

200 fő 
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4. 

A HAGYOMÁNYOS 

KÖZÖSSÉGI 

KULTURÁLIS 

ÉRTÉKEK 

ÁTÖRÖKÍTÉSE 

FELTÉTELEINEK 

BIZTOSÍTÁSA 

Bokréta 

Citerazenekar 

A magyar népzene 

megismertetése, a 

néphagyományok ápolása, 

megőrzése közösségi 

tevékenység során. 

Tiszaszederkény - 

Szolgáltató ház 

szakköri helyiség 

 

Hetente két 

alkalommal, 

alkalmanként 1 

órás foglalkozás 

7 fő 

A lakosság meghívása a 

művészeti csoport által 

szervezett eseményekre, a 

programok média- és 

közösségi felületeken 

történő hirdetése. 

A művészeti vezető 

bevonása az intézményi 

munkaterv elkészítésébe, 

valamint részvétele a 

havonkénti egyeztető 

csoportvezetői értekezleten. 

A csoporttagok 

elégedettségmérése az 

intézményi minőségirányítás 

kritériumainak megfelelően. 

 

Guzsalyas 

Díszítőművészeti 

Szakkör 

 

A magyar népművészet 

megismertetése, 

néphagyományok ápolása, 

megőrzése közösségi 

tevékenység során. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

- szakköri helyiség 

Hetente egy 

alkalommal 2 órás 

foglalkozás 

15 fő 

Szederke 

Díszítőművészeti 

Szakkör 

A magyar népművészet 

megismertetése, 

néphagyományok ápolása, 

megőrzése közösségi 

tevékenység során. 

Tiszaszederkény - 

Szolgáltató ház 

szakköri helyiség 

Hetente egy 

alkalommal 2 órás 

foglalkozás 

7 fő 

Nemzeti ünnep, 

városi 

díszünnepség 

Tiszaújvárosban 

és ünnepi 

megemlékezés 

Tiszaszederkény 

városrészben 

Az 1848/49-es forradalom 

és szabadságharcról 

történő közös 

megemlékezés. 

Tiszaszederkény – 

Hősi emlékmű, 

Tiszaújváros utcái, 

Petőfi-szobor, 

Derkovits 

Művelődési 

Központ - 

színházterem 

Március 15. 

5 órás 

időtartamban 

1500 fő 

A lakosság meghívása a 

művelődési központ által 

szervezett ünnepségekre, a 

programok média- és 

közösségi felületeken 

történő hirdetése. 

A nemzeti 

összetartozás 

napja 

Néma ünnepi 

megemlékezés A nemzeti 

összetartozás napjához 

kapcsolódóan. 

Tiszaszederkény – 

Hősi emlékmű 

Június 4. 

1 órás 

időtartamban 

50 fő 

1956-os vértanúk 

napja 

Az 1956-os vértanúk 

napjáról történő közös 

megemlékezés. 

Tiszaújváros - Nagy 

Imre szobor 

Június 16. 

1 órás 

időtartamban 

60 fő 
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Szent István-nap 

Szent István-napi közös 

megemlékezés szabadtéri 

rendezvényekkel, 

tűzijátékkal. 

Református 

templom,  

Lorántffy 

Zsuzsanna szobor-

Tiszaszederkény, 

Római Katolikus 

templom, Görög 

Katolikus 

Templom, Szent 

István emlékhely, 

Városháztér-

Tiszaújváros 

Augusztus 19-20. 

alkalmanként 5, 

illetve 8 órás 

időtartamban 

5200 fő 

Aradi vértanúk 

napja 

Az Aradi vértanúk 

napjáról történő közös 

megemlékezés. 

Tiszaújváros – 

Petőfi-szobor 

Október 6. 

1 órás 

időtartamban 

50 fő 

Nemzeti ünnep, 

megemlékezések 

az 1956-os 

forradalom és 

szabadságharc 

évfordulóján 

Az 1956-os forradalom és 

szabadságharcról történő 

közös megemlékezés. 

Tiszaszederkény – 

Hősi emlékmű, 

Tiszaújváros - Nagy 

Imre-szobor 

Október 22. 

2 órás 

időtartamban 

150 fő 

5. 

AZ AMATŐR 

ALKOTÓ- ÉS 

ELŐADÓ-

MŰVÉSZETI 

TEVÉKENYSÉG 

FELTÉTELEINEK 

BIZTOSÍTÁSA 

Derkovits 

Fúvószenekar 

A fúvószene 

népszerűsítése, 

zeneművészeti 

tanulmányok, utánpótlás-

nevelés, színpadi 

fellépések, közösségi 

tevékenység formájában. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

- színházterem 

Hetente egy 

alkalommal 2,5 

órás foglalkozás 

34 fő 

A lakosság meghívása a 

művészeti csoport által 

szervezett eseményekre, a 

programok média- és 

közösségi felületeken 

történő hirdetése. 

A művészeti vezető 

bevonása az intézményi 

munkaterv elkészítésébe, 

valamint részvétele a 

havonkénti egyeztető 

csoportvezetői értekezleten. 

A csoporttagok 

elégedettségmérése az 

Derkovits 

Mazsorett 

Csoport 

A mazsorett táncos műfaj 

népszerűsítése, 

táncművészeti képzés, 

utánpótlás-nevelés, 

színpadi fellépések, 

közösségi tevékenység 

formájában. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

- konferenciaterem 

Hetente egy 

alkalommal 2 órás 

foglalkozás 

13 fő 

Tiszaújvárosi 

Jégvirág 

Mazsorett 

Csoport 

Derkovits 

Művelődési Központ 

- konferenciaterem 

Hetente egy 

alkalommal 2 órás 

foglalkozás 

16 fő 
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Tiszaújvárosi 

Gyermek 

Mazsorett 

Csoport 

Derkovits 

Művelődési Központ 

- konferenciaterem 

Hetente egy 

alkalommal 2 órás 

foglalkozás 

11 fő 

intézményi minőségirányítás 

kritériumainak megfelelően. 

Pántlika 

Néptáncegyüttes 

A magyar néptánc- kincs 

minél szélesebb körű 

megismertetése, 

megszerettetése, 

táncművészeti képzés, 

utánpótlás-nevelés, 

színpadi fellépések, 

közösségi tevékenység 

formájában. 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– konferenciaterem, 

illetve Széchenyi úti 

próbaterem 

Hetente két 

alkalommal, 

alkalmanként 1, 

illetve 1,5 órás 

foglalkozás 

17 fő 

Kisbocskor 

Néptáncegyüttes 

Derkovits 

Művelődési Központ 

– konferenciaterem, 

illetve Széchenyi úti 

próbaterem 

Hetente két 

alkalommal, 

alkalmanként 1 

órás foglalkozás 

25 fő 

Kulissza Játékszín 

A színpadi játék alapjainak 

megismertetése, 

(színészmesterség, ének, 

tánc, szcenika), előadások 

színpadra állítása és 

bemutatása, közösségi 

tevékenység formájában. 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház - 

színházterem 

Hetente két 

alkalommal, 

alkalmanként 3,5 

órás foglalkozás 

13 fő 

Pataki János 

Képzőművész 

Kör 

Átfogó képzőművészeti 

anyagismerettel és 

technikákkal történő 

megismerkedés közösségi 

tevékenység formájában. 

Tiszaszederkényi 

Művelődési Ház - 

színházterem 

Kéthetente egy 

alkalommal, 

alkalmanként 5 

órás foglalkozás 

22 fő 

A táblázatban kiemeléssel szerepeltetett programok városi nagyrendezvények. 
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4. A Derkovits Művelődési Központ, a Tiszaszederkényi Művelődési Ház és a 

Pataki János Galéria 2026. évi rendezvényterve 

 

JANUÁR 

19.  Csillaglesen 

15 - 24. Tiszaújváros 60 – A kultúra ünnepe 

Programok: 

15 - február 22. Derkó MiniGaléria - Tiszaújvárosi alkotók tárháza - kiállítás a  

művelődési központ képzőművészeti gyűjteményéből 

20 - február 27. Pataki János emlékkiállítás a Pataki János Galériában 

- Emléktábla avatás 

- Névadó ünnepség – Pataki János Galéria 

22. A magyar kultúra napja 

Pódiumelőadás a művelődési központ színháztermében 

24. A Derkovits Fúvószenekar ünnepi hangversenye 

26 – február 27. Óvárosi KULT Galéria - Árva Ernő festménykiállítása 

29.  Ötórai tea 

 

FEBRUÁR 

16.  Csillaglesen 

26 - április 2. Derkó MiniGaléria - Bartók Gábor fotókiállítása 

 

MÁRCIUS 

3 - 27.  Kovács Anikó kiállítása a Pataki János Galériában 

15.  Nemzeti ünnep, városi díszünnepség Tiszaújvárosban és ünnepi  

 megemlékezés Tiszaszederkény városrészben 

17.  Gyermekszínházi előadás 

18 - április 15. Óvárosi KULT Galéria - kiállítás a Szederkényi Ki Mit Tud?     

rendezvényre érkező alkotásokból 

19. Ötórai tea – a Vándor Sándor Zeneiskola pedagógushangversenye 

20. Szederkényi Ki Mit Tud? 

23.  Csillaglesen 
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26.  Színházi világnap 

 

ÁPRILIS 

7 - május 5.  Tóth Ferenc kiállítása a Pataki János Galériában 

9 - május 6.  Derkó MiniGaléria - Ördög István festményeinek kiállítása 

11.  Játék-Vár - családi programok Tiszaszederkényben 

13.   Csillaglesen 

15. Ajánljuk magunkat! - pályaorientációs nap általános iskolásoknak 

16.  Ötórai tea 

24.   A tánc világnapja 

25.   A biztonság napja 

 

MÁJUS 

1.  Tiszaújváros 60 - RETRÓ Majális - a város napja 

4 - július 6.  Óvárosi KULT Galéria - az 50 éves a Guzsalyas Díszítőművészeti 

Szakkör ünnepi kiállítása 

11 - június 19. Derkó MiniGaléria - Vörös Lóránt fotókiállítása 

11 - 22. Tiszaújvárosi Tavasz 

12 - június 19. Arany Gusztáv kiállítása a Pataki János Galériában 

16 - 17. LEGO kiállítás 

18.  Csillaglesen 

28.  Ötórai tea  

30.  Gyermeknapi piknik  

 

JÚNIUS 

4.  A nemzeti összetartozás napja 

12.  KULT Udvar - kertmozi 

13.  DERKÓ terasz 

15.  Csillaglesen 

16.  1956-os vértanúk napja 

20.  Régiós Foltvarró Találkozó 

20.  Múzeumok éjszakája 
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24 - augusztus 31. Derkó MiniGaléria - TABLÓK Kiállítás a tiszaújvárosi nevelési 

intézmények végzős osztályainak tablóiból 

 

JÚLIUS 

1.  DERKÓ terasz 

4.  Legyen Szederkény vendége…! 

13.  Csillaglesen 

17.  Mozizzunk együtt! - szabadtéri filmvetítés 

18.  DERKÓ terasz 

24.  KULT Udvar 

 

AUGUSZTUS 

1.   Fújd a rezet! - III. Tiszaújvárosi Fúvószenekari Találkozó 

12.  DERKÓ terasz 

15.  Csillaglesen 

18.  KULT Udvar - kertmozi 

19 - 20. Szent István-nap 

28.   Mozizzunk együtt! - szabadtéri filmvetítés 

 

SZEPTEMBER 

1 - 25.  Orosz Csaba kiállítása a Pataki János Galériában 

2.  DERKÓ terasz - „Zöld hónap” 

8 - október 9. Derkó MiniGaléria – Pisák Emese festménykiállítása 

11.  Európai mobilitás hét - Autómentes nap - „Zöld hónap” 

19.  Szüreti mulatság - „Zöld hónap” 

21. Csillaglesen 

24.   Ötórai tea - „Zöld hónap” 

26.   Kultúrházak éjjel-nappal - Mindennap értéket adunk - „Zöld hónap” 

28 - november 6. Óvárosi KULT Galéria - a Tiszaszederkényi Művelődési Ház  

képekben - fotókiállítás 

30.   A zene világnapja 
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OKTÓBER  

6.   Aradi vértanúk napja 

6 - 27.   Kormos Dénes kiállítása a Pataki János Galériában 

7.  Hova tovább? - pályaválasztási börze középiskolásoknak 

9.  Színház Határok Nélkül   

13.  Gyermekszínházi előadás 

13 - november 20. Derkó MiniGaléria – „Tehetségeink” – kiállítás az Eötvös József  

Gimnázium és Kollégium diákjainak munkáiból 

17. Játék-Vár - családi programok Tiszaszederkényben 

19.  Csillaglesen 

22.  Nemzeti ünnep, megemlékezések Tiszaújvárosban és Tiszaszederkény 

városrészben 

29.  Ötórai tea 

 

NOVEMBER 

3 - december 2. Bukta Imre kiállítása a Pataki János Galériában 

4.   Színház Határok Nélkül 

10.  Színház Határok Nélkül  

14.  Alkossunk együtt! - tematikus műhelyfoglalkozások Tiszaszederkényben 

16.  Csillaglesen 

21.  Alkossunk együtt! - tematikus műhelyfoglalkozások Tiszaszederkényben 

21 - 22. Gimnasztráda Gála 

25 - 2026. január 12. Derkó MiniGaléria – A fókuszban Tiszaújváros – tiszaújvárosi  

fotósok közös kiállítása 

26.   Ötórai tea 

28.  Alkossunk együtt! - tematikus műhelyfoglalkozások Tiszaszederkényben 

29 - december 20. Adventi hangolódás 

30 - december 18. Óvárosi KULT Galéria – Betlehem kiállítás 
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DECEMBER 

7. Szederkényi gyertyagyújtás 

8 - 2027. január 12. Tiszaújváros 60 – képzőművészeti pályázat kiállítása a Pataki  

János Galériában 

14.   Tiszaparti csillagszórás 
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5. A Hamvas Béla Városi Könyvtár és fiókkönyvtárai 2026. évi 

munkaterve 
 

A menedzsment és a minőségirányítási tevékenységek 

A Hamvas Béla Városi Könyvtár és két fiókkönyvtára biztosítja a Tiszaújvárosban és 

vonzáskörzetében élők számára a jogszabályokban, dokumentumokban meghatározott 

közgyűjteményi közszolgáltatásokat, figyelembe véve az intézményi és a városi 

kulturális stratégiában megfogalmazott célokat. A kor változó körülményeire reagáló 

könyvtári fejlesztések megvalósítása során elsődleges szempont a használók 

igényeinek, érdekeinek való megfelelés, a magas szolgáltatási színvonal biztosítása. A 

könyvtár a „Minősített Könyvtár cím” birtokában minden tevékenységét a 

minőségbiztosítási szempontok figyelembevételével szervezi és végzi. 

A 2026-os évben több kiemelt feladat szerepel szakmai programunkban: 

1. Az iskolás és a felnőtt korosztályt megszólító identitáserősítő programok 

szervezése a várossá nyilvánítás 60. évfordulójának megünneplésére.  

2. A köznevelés könyvtári eszközökkel történő támogatása az online e-tananyagok 

és módszertani útmutatók folyamatos bővítésével, ismeretterjesztő kiállítások 

rendezésével, tematikus foglalkozások kidolgozásával és megtartásával. 

3. Könyvtárunk társadalmi szerepvállalásának erősítése a Környezet-Életmód-

Közösség (KÉK) program keretein belül új közösségi alkalmak szervezésével, 

megvalósításával, az ismeretterjesztés új formáinak alkalmazásával, melyekben 

együttműködünk családokkal, kulturális, köznevelési és szociális 

intézményekkel, civil szervezetekkel.   

Könyvtárunk vezetése elkötelezett a minőségirányítási rendszer működtetése és 

folyamatos fejlesztése mellett, célja a könyvtári tevékenység magas színvonalú és 

eredményes ellátásának biztosítása és támogatása. Ennek érdekében Minőségirányítási 

Tanácsot (MIT) és munkacsoportokat működtet, amelyek tevékenysége meghatározó a 

könyvtári feladatellátás, továbbá az új vagy átalakuló szolgáltatások szervezésében.  

2026-ban kiemelt minőségbiztosítási feladat az intézményegységi önértékelés 

lebonyolítása és értékelése, valamint a beavatkozások meghatározása, megvalósítása. A 

Folyamatszabályozási munkacsoport felülvizsgálja a kulcsfolyamatokat, és a 
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munkatervhez igazítva módosítja azokat. Ellenőrzi a kockázatkezeléseket, a 

folyamatleírásokat, a méréseket, és segít a folyamatgazdáknak a dokumentáció 

elkészítésében. A Teljesítményértékelési munkacsoport az éves ütemterv alapján 

előkészíti, lebonyolítja és elemzi az elégedettség- és igényfelméréseket, statisztikai 

adatok alapján és benchmarking elemzés készítésével értékeli a könyvtár teljesítményét. 

A környezettudatos és egészséges életmódra való szemléletformálást a KÉK 

munkacsoport a stratégiában lefektetett céloknak megfelelően valósítja meg.  

Együttműködő társadalmi partnereinkkel élő kapcsolatot ápolunk, közös projekteket 

valósítunk meg, valamint fejlesztjük a meglévőket. Stratégiai céljaink megvalósítása 

érdekében keressük a további együttműködések lehetőségét. Partnereinket folyamatosan 

tájékoztatjuk az elért eredményekről, sikerekről. Fontosnak tartjuk a hatékony belső és 

külső kommunikációt. Az eredményes marketing tevékenység érdekében Marketing 

munkacsoportot működtetünk. 

Belső képzés, továbbképzés 

Könyvtárosaink számára a minőségbiztosítás napi gyakorlatával, illetve szakmai 

kérdésekkel összefüggő belső képzésekre, tréningekre kerül sor. Munkatársaink a belső 

képzéseken kívül akkreditált továbbképzéseken, konferenciákon és szakmai napokon 

vesznek részt, utóbbiakon előadóként is.  

Könyvtárszakmai, módszertani kérdésekben segítjük az iskolai könyvtárosok munkáját. 

Tájékoztatást nyújtunk a belső képzési tervünkben szereplő képzésekről, illetve 

biztosítjuk az azokon való részvétel lehetőségét az iskolai könyvtárosok számára. 

Könyvtárunk partnere a II. Rákóczi Ferenc Könyvtárnak az OKJ-s segédkönyvtáros 

képzésben. Együttműködésünk keretében szakmai gyakorlóhelyként veszünk részt a 

felnőttképzésben. 

Pályázatok 

Részt veszünk az NKA folyóirattámogatási programjában. Az év során megjelenő 

releváns pályázati kiírásokat folyamatosan figyeljük, és minden lehetőséget 

kihasználunk bevételi forrásaink növelésére. 
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Gyűjteményfejlesztés 

A könyvtári szolgáltatások biztos alapja a megfelelően gyarapított és összeállított 

dokumentumgyűjtemény. Feladatunk a gyarapításnál a tervszerű, olvasói igényeken és 

az olvasószolgálatban dolgozó könyvtárosok javaslatain alapuló, a könyvtár 

gyűjtőkörének megfelelően folytatott, időarányos dokumentumbeszerzés. Kiemelt 

szempont a források minél gazdaságosabb felhasználása, a legkedvezőbb beszállító 

partnerek kiválasztása.  

2026-ban a Tiszaparti Fiókkönyvtárban részleges állományellenőrzésre kerül sor. A 

leltározás részletes menetét a “Leltározási ütemterv” tartalmazza. Elvégezzük az 

éves állományapasztást, mely során a minőségbiztosításon alapuló korszerű 

állományalakítás szempontjait figyelembe véve kb. 2.000 db dokumentum kivonását 

tervezzük. A törölt dokumentumokból „Könyvbörzét” szervezünk a lakosság részére.  

Gyűjteményfeltárás 

A gyűjteményszervezési és informatikai csoport fő feladata a dokumentumállomány 

(könyv, folyóirat, DVD, hangoskönyv, CD, diafilm) teljes körű feldolgozása, valamint 

az integrált könyvtári rendszerben a dokumentumok adatainak naprakész feltárása, 

gyarapodási listák, dokumentumajánlók elkészítése és közzététele a honlapunkon. 

A környezettudatosság, egészséges életmód, környezetvédelem témákhoz tartozó 

dokumentumokat KÉKKÖNYVTÁR megjegyzéssel jelöljük a könyvtári rendszerben. 

A könnyebb kereshetőség jegyében a dokumentumokat egységes logóval látjuk el. 

Állományvédelem 

Állományvédelmi feladatunk a raktári rend folyamatos fenntartása, a sérült könyvek 

leválogatása, kisebb javítások elvégzése. Folyamatos a dokumentumokon a raktári 

jelzetek nyomtatottra cserélése. A gyakori kölcsönzés miatt elhasználódott gyermek és 

felnőtt könyveket újraköttetjük. A tartósan gyűjtött Tiszaújvárosi Krónikát beköttetjük. 
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Könyvtári szolgáltatások 

Helyben igénybe vehető könyvtári szolgáltatások 

Könyvtárhasználat 

A könyvtárhasználók számának növelése érdekében olvasói akciókat szervezünk. Az 

iskolai tanévhez igazodva fejlesztjük és frissítjük oktatást támogató tematikus 

foglalkozásainkat, melyeket a Lyukasóra: könyvtári foglalkozásajánló című 

kiadványunkban foglaljuk össze a pedagógusok számára. Kiállításainkhoz 

élménypedagógiai foglalkozásokat kapcsolunk az iskolai csoportok számára. A 

köznevelési témahetekre iskolásoknak szóló élményszerű ismeretterjesztő programokat 

szervezünk. Célunk, hogy ezeket az alkalmakat kihasználva minél több gyermekben 

keltsük fel a könyvtárhasználat iránti igényt.  

A szabadidő eltöltésére, tanulásra, munkára, szervezett foglalkozások tartására szolgáló 

közösségi helyiségek fejlesztéséhez szakmai eszközök és bútorok beszerzését 

tervezzük. 

Augusztusban megszervezzük a strandkönyvtári szolgáltatást, ahol lehetőséget 

biztosítunk a beiratkozásra, könyv- és folyóirat kölcsönzésre, gyermekfoglalkoztatók és 

társasjátékok használatára. 

A környezettudatos szemlélet kialakítását és erősítését célzó tevékenységünk keretében 

továbbra is tudatosan és folyamatosan bővítjük a „KÉK” állományt, ismeretterjesztő 

előadásokat, kiállításokat rendezünk, jótékonysági céllal adománygyűjtést szervezünk, 

dokumentumajánlókat készítünk. A köznevelési intézmények számára 

környezettudatosságot ösztönző mesefoglalkozásokat, a Fenntarthatósági Témahéthez 

és az Európai Hulladékcsökkentési Héthez kapcsolódó ismeretterjesztő foglalkozásokat 

és e-tananyagokat kínálunk. Továbbra is térítésmentesen kölcsönözzük az Árral 

szemben - a Tisza és árterei élővilága, KÉK kalandozások: Tájak-Értékek-Élmények 

valamint A természettel élni: Barangolás a Dél-Dunántúl tájegységein című interaktív 

kiállításainkat és kiegészítő elemeit a köznevelési, közgyűjteményi és közművelődési 

intézmények számára. A lakosság számára kihelyezett Könyvmentő pont polcunkkal az 

a célunk, hogy a feleslegessé vált könyvek számára új gazdát találjunk, ezáltal 

újrahasznosítsuk őket. A Növénykoli, az Elemgyűjtő pont, a Passzold vissza, Tesó!, a 
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Refill - Töltsd újra! és a Szatyor cserepont szolgáltatások a Tiszaszederkényi 

Fiókkönyvtárban is elérhetők.  

Dokumentumforgalom 

Napi feladatunk az integrált könyvtári rendszerben a kölcsönzésekhez kapcsolódó 

munkafolyamatok végzése, az olvasói adatbázis naprakész karbantartása és a 

könyvtárközi kölcsönzés ügyintézése az ODR rendszerben.  

Könyvajánló válogatásainkat - mint pl. a Témánál vagyunk, a Cserébe ajánlom, a 

Kedvenceink, az Új könyveink, 1 perces kölcsönző - rendszeresen frissítjük. A 

kölcsönzés ösztönzésére olvasási kihívást hirdetünk, az ismeretterjesztő irodalom 

népszerűsítése céljából új ajánlót készítünk. A könyvválasztást játékos módszerekkel is 

igyekszünk elősegíteni. A Kölcsönzőtérben elhelyezett QR kódok révén a könyvtár 

online tartalmai (könyvtrailer, tematikus ajánló, e-learning, online kiállítás) is segítik a 

könyvválasztást. Online ajánlóinkat honlapunkon, a moly.hu és a facebook oldalainkon 

is közzétesszük. Rendezvényekhez, ismeretterjesztő blogokhoz kapcsolódóan szintén 

készítünk könyvajánlókat. Folytatjuk a könyvek gerincén a téma- és műfajjelölő címkék 

elhelyezését. 

Könyvet házhoz szolgáltatásunkat továbbra is biztosítjuk az Ezüsthíd Gondozóház lakói, 

illetve azok számára, akik egészségi állapotuk miatt átmenetileg vagy állandó jelleggel 

rászorulnak.  

Információszolgáltatás 

A könyvtárhasználók információs igényeit magas szakmai színvonalú tájékoztató 

munkával elégítjük ki.  A korszerű információszolgáltatás érdekében követjük az 

újonnan megjelenő forrásokat, és alkalmazzuk azokat a mindennapi tájékoztató munka 

során (elektronikus katalógusok, online adatbázisok, internetes oldalak). Igény esetén 

ezeket egyéni és csoportos segítségnyújtás keretében megismertetjük a felhasználókkal. 

A kölcsönzőterekben való eligazodást táblákkal és feliratokkal könnyítjük, valamint 

innovatív megoldásokat alkalmazva bővítjük a tájékoztatással kapcsolatos 

információkat. Igény szerint témafigyelést végzünk.  
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Közösségi internethozzáférés 

A használók az e-Olvasóteremben informatikai eszközöket vehetnek igénybe. 

Alapfeladatunk, hogy biztosítsuk a közösségi internethozzáférést a könyvtárban, 

segítséget nyújtsunk a lakosságnak az IT eszközök, a napról napra változó online és 

offline szoftverek használatával kapcsolatban (office programok, szkennelés, 

nyomtatás, elektronikus levelezés). Ahhoz, hogy ennek az elvárásnak meg tudjunk 

felelni, a könyvtárosok folyamatos önképzésére, képzésére van szükség. 

Továbbra is lehetőség van a WI-FI szabad használatára a könyvtár épületében, illetve a 

könyvtár mögötti parkban is.  

Digitális kompetenciafejlesztés 

A könyvtár segíti a könyvtárhasználókat a digitális írástudás, az információs műveltség 

elsajátításában. Igény szerint folytatjuk a lakosság digitális kompetenciáinak fejlesztését 

(nem bejelentéshez kötött) csoportos előadások és tréningek keretében, melyeknek 

nélkülözhetetlen feltétele az eszközpark korszerűsítése. Az igény szerint szervezett 

ismeretátadás mellett egyénileg is segítséget nyújtunk a hozzánk betérőknek. (pl. 

önéletrajz írás, e-ügyintézés, információkeresési technikák, MI és egyéb alkalmazások, 

felhő alapú google alkalmazások). Együttműködünk a miskolci Logiscool csapatával, 

ennek keretében helyszínt biztosítunk az általános iskolás korosztálynak szóló 

programozó kurzusaiknak, valamint együtt szervezzük meg a Digitális témahét 

programjait. 

Online szolgáltatások 

Honlap, közösségi oldalak 

Online szolgáltatásaink kínálatunk szerves részévé váltak. A honlapunkon lévő 

űrlapokon is igényelhető hagyományos szolgáltatásaink egy része: hosszabbítás, 

előjegyzés, könyvtárközi kölcsönzés, irodalomkutatás, témafigyelés, és lehetőség van 

információt kérni dokumentumainkról. Az integrált könyvtári rendszer online 

katalógusában is elérhető az előjegyzés és a hosszabbítás, ezen kívül félretételre is van 

lehetőség. 
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Honlapunkon gyakori tartalomfrissítéssel tesszük közzé saját készítésű digitális 

tartalmainkat: folytatjuk a blogok írását, könyvtrailerek, videós 

tartalmak, dokumentumajánlók készítését. 

Közösségi oldalainkon (facebook, instagram, twitter, moly, pinterest, youtube) napi 

több alkalommal hozunk létre bejegyzéseket, és tesszük közzé digitális tartalmainkat. 

Napi feladatunk a szolgáltatások PR anyagainak közzététele, híradás könyvtári 

eseményekről, szolgáltatásokról, rendezvényekről. Videó bejegyzéseket készítünk, 

interaktív játékokat indítunk, kulturális tartalmakat jelenítünk meg a különböző 

célcsoportok számára. 

A honlapunkon lévő e-könyvtárat oktatási segédanyagként is alkalmazható e-

tananyagokkal, ismeretterjesztő anyagokkal, forrás- és ajánlócsomagokkal bővítjük. Az 

e-tananyag kínálatunk megtekinthető a Lyukasóra: e-learning ajánlóban, az 

újdonságokról a pedagógusokat a kifejezetten számukra készülő hírlevélben 

rendszeresen tájékoztatjuk. 

A Könyvtári Hírmondót és a hírlevelet havonta juttatjuk el olvasóinkhoz, melyekből a 

könyvtárral kapcsolatos legfontosabb információkról értesülhetnek. 

Adatbázisok 

A használók számára elérhető a NAVA adatbázis. A MATARKA tudományos és 

szakmai folyóiratok tartalomjegyzékeinek kereshetőségét lehetővé tevő adatbázis, 

melynek építésében a National Geographic című folyóirat tartalomjegyzékének 

feltöltésével veszünk részt. Fontos feladatunk az ingyenesen elérhető online adatbázisok 

használatának népszerűsítése, valamint alkalmazása a mindennapi tájékoztató munka 

során.  

Könyvtári rendezvények, foglalkozások 

A könyvtárhasználat iránti igény felkeltése és a közösségi tér funkció erősítése 

érdekében kulturális, közösségi programokat szervezünk, amelyek támogatják az 

olvasáskultúra fejlesztését, segítik a művelődést, a közösségi élet megerősödését. 

A fenntarthatóság és életmód-tudatosság jegyében szervezzük meg KÉK 

programjainkat. A Tudatos Vásárlók Egyesülete új mintaprogramja alapján tartjuk meg 

az Egyszerűbb élet ÖkoKör tematikájú foglalkozásait. A közösség tagjai a mindennapi 
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környezettudatossággal, az egészséges életmóddal kapcsolatosan szerezhetnek új 

ismereteket. Folytatódik a Kezedben a jövőd! - életmódváltás lépésről lépésre című 

ismeretterjesztő sorozat. A KÖNYVTÁRbörzék keretében vetőmagok, palánták, könyvek 

kézzel készült ajándékok csereberéjére biztosítunk lehetőséget ismeretszerzéssel, 

információ- és tapasztalatcserével kiegészítve. 

Folytatódnak ismeretterjesztő sorozataink: az univerzum működésével, 

törvényszerűségeivel, rejtélyeivel foglalkozik az Így működik a világegyetem című 

beszélgetéssorozat. Az Inkább könyvet! című könyvklubban felnőttek társaloghatnak 

egy-egy közösen kiválasztott olvasmányról. A Szentírás értelmezéséről szóló 

előadásokat kínálunk a Tegyük a helyére! - gondolatok a Bibliáról című sorozatban. 

Használói igényre válaszolva a Tegyük a helyére! klub interaktivitásra, a gondolatok 

megosztására, megvitatására is lehetőséget ad zárt körben. A Beszéljünk róla! 

sorozatban a testi és mentális egészséggel kapcsolatos előadásokat kínálunk az 

Alapítvány Tiszaújváros Gyermekeinek Egészségéért együttműködésével. 

A várossá nyilvánítás 60. évfordulójához több rendezvénnyel kapcsolódunk. 

Gyermekrajz pályázatot hirdetünk és a beérkezett munkákból kiállítást készítünk. 

Könyvbemutatót szervezünk Dr. Kákóczki Balázs várostörténeti kiadványának 

megjelenése alkalmából. A Helytörténeti Gyűjteménnyel együttműködve diákok és 

felnőttek számára várostörténeti vetélkedőt hirdetünk. Megszervezzük a Tiszaújvárost 

ismertető jubileumi kiadvány bemutatóját. 

Csatlakozunk az országosan is kiemelt könyvtári rendezvényekhez. A magyar kultúra 

napját pódiumműsorral ünnepeljük. A költészet napja alkalmából ünnepi 

szavalóversennyel és pódiumműsorral készülünk. Az Ünnepi Könyvhétre 

közönségtalálkozókat szervezünk népszerű, kortárs szerzőkkel. Az Országos Könyvtári 

Napok keretében októberben színes és tartalmas programhéttel készülünk.   

Rendszeresen, változatos témákban kamarakiállításokat rendezünk, melyeket interaktív 

bemutatókkal, foglalkozásokkal egészítünk ki. 

A rendezvényekhez kapcsolódóan feladatunk a PR anyagok elkészítése, hirdetések, 

médiamegjelenések szervezése és nyilvántartása. 
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A gyermekkönyvtári ellátás 

Az olvasóvá nevelés érdekében a családokon és a köznevelési intézményeken keresztül 

hagyományos és innovatív eszközökkel egyaránt igyekszünk kapcsolatot teremteni a 

gyermekekkel. 

A különböző korosztályok számára tematikus ajánlókat készítünk, melyeket online 

felületeinken is közzéteszünk.  

Családi programjaink közül a Babusgató - Baba zenebona foglalkozásokat a 

legkisebbeknek ajánljuk. Az óvodás és kisiskolás korosztály számára Családi 

barkácsdélutánokat szervezünk. A Manga-anime klubot havonta szervezzük meg a 

kamaszok számára. Újdonságként Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

címmel a művészeti pályára készülő gyermekek számára lehetőséget biztosítunk a 

rajztechnikai és festészeti alapok elsajátítására. 

Kiemelt feladatunk az oktatás támogatása, ebből a célból különböző programokat 

kínálunk a köznevelési intézményeknek. Az óvodás, valamint az iskolás csoportoknak 

szóló könyvtárismereti, tematikus és mesékhez kapcsolódó foglalkozásokat igény 

esetén a Lyukasóra: könyvtári foglalkozásajánló tematikája alapján tartjuk meg, 

amelynek kínálatát folyamatosan frissítjük. Csatlakozva a Pompás Napok nevelési 

programhoz Pompás Könyvtárként mesefoglalkozásainkat a módszertan beépítésével 

fejlesztjük. 

A nyári időszakban zenei, képzőművészeti tematikájú napközis tábort szervezünk. 

Részt veszünk a Gyermeknapi piknik rendezvényen, ahol a gyermekek és szüleik a 

könyvtári profilhoz illeszkedő játékokban próbálhatják ki magukat, és ezen keresztül 

ismerkedhetnek a könyvtár tevékenységével. 

A különgyűjtemények feladatai 

Helyismereti könyvtári ellátás 

Feladatunk a helyismereti állományrész gyarapítása helyi szerzők műveivel és a 

városról megjelent írásokkal, szakdolgozatokkal.  Igény szerint segítséget nyújtunk a 

helyismereti vonatkozású szakdolgozatok írásához forrásanyagok biztosításával. 

Folytatjuk a Tiszaújvárosi évfordulók című blogsorozatunkat. Részt veszünk a 
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Tiszaújváros Települési Értéktár Testület munkatervében foglalt feladatok 

végrehajtásában. 

Nemzetiségi könyvtári ellátás 

2026-ban lehetőségeinkhez képest tovább gyarapítjuk a Nemzetiségi 

különgyűjteményünket, amellyel a ruszin és roma nemzetiségek számára kínálunk 

szakirodalmat. 

Digitalizálás 

Célunk, olyan szolgáltatásközpontú digitalizálási tevékenység, amely előtérbe helyezi a 

kutatás és az önálló ismeretszerzés támogatását. Ennek érdekében folytatjuk könyv- és 

folyóirat digitalizálási tevékenységünket elsősorban helyismereti és helytörténeti 

témákban. A Helytörténeti Gyűjteménnyel együttműködve egy szolgáltatási 

infrastruktúra kiépítését tervezzük a digitalizált dokumentumok feltárásához és 

közzétételéhez a Huntéka Repozitórium moduljában. Ehhez kapcsolódóan kidolgozzuk 

a szolgáltatás szabályozást, meghatározzuk a munkacsoportban résztvevő kollégák 

feladatait. 

A fiókkönyvtárak tevékenysége 

A Tiszaszederkényi Fiókkönyvtárban biztosítjuk a városrész lakossága számára a 

könyvtári és közösségi szolgáltatásokat. Fontos feladatunk az olvasói igények alapján 

történő állománygyarapítás, a raktári rend biztosítása. A kölcsönzés népszerűsítése 

céljából könyvajánlókat és egyéb tartalmakat teszünk közzé online felületeinken. 

Óvodai és iskolai csoportok számára tematikus olvasásnépszerűsítő foglalkozásokat 

kínálunk. A Mesetár - interaktív mesedélután, a Varázsműhely - kézműves családi 

délután, a Ficánka baba-mama klub családi programokat havonta tartjuk meg. Célunk, 

hogy a programok által növeljük a könyvtárhasználók, illetve a beiratkozott olvasók 

számát. Újdonságként drámapedagógiai foglalkozásokat indítunk óvodásoknak és 

kisiskolásoknak Szederszínkör címmel. 

A Fonalvarázs - kötő-horgoló klub továbbra is várja a kézimunkázás szerelmeseit. A 

Játékkalandok minden korosztálynak című programot különböző társasjátékok, 

kalandjátékok és kompetitív játékok alkalmazásával kéthetente szervezzük meg baráti 
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társaságok, családok számára. A Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett című, a 

misztikumot középpontba állító beszélgetéssorozat célja a tévhitek és babonák mögé 

tekinteni a tudás tükrében. Lerne gerne Deutsch! - német nyelvi klub korhatár nélkül az 

idegen nyelv gyakorlását segíti, a szóbeli kommunikáció fejlesztése mellett a nyelvtan 

gyakorlását és a szókincsbővítést is célul tűzi ki. Az “Esély” Napközi Otthon tagjai 

számára havi rendszerességgel interaktív ismeretterjesztő foglalkozást kínálunk, amit 

kézműves foglalkozással egészítünk ki. A havi rendszerességű Tiszaszederkényi 

Nyugdíjas Klub könyvtári délelőttjén az ismeretterjesztő foglalkozást kreatív, humoros 

tudáspróbák, fejtörő feladatok színesítik. 

A nyári időszakban újra megszervezzük a Családok hetét, délelőtti játékos és kézműves 

foglalkozásokkal, közösségi rendezvényekkel várjuk az érdeklődőket.  

A központi könyvtárban is működő KÉK szolgáltatásokat továbbra is biztosítjuk, és 

gyermekfoglalkozásokat szervezünk, ahol célunk a környezettudatosság kialakítása, a 

környezetvédelem hangsúlyozása. 

A Tiszaparti városrészben működő fiókkönyvtár heti 10 órában biztosítja a nyitvatartást. 

A húsvéti és adventi ünnepkörhöz kapcsolódó családi programokat továbbra is 

megszervezzük. A helyi nyugdíjas klubbal együttműködve tematikus délutánokat 

szervezünk. A hagyományos kölcsönzés és helyben használat, az olvasói igények 

alapján történő állományépítés, a polcfeliratok, jelzetek folyamatos megújítása, 

karbantartása továbbra is fontos feladatunk. 
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6. A Helytörténeti Gyűjtemény 2026. évi munkaterve 

 

Állománygyarapítás, gyűjteményvédelem 

Alapfeladatunk a fotó- és dokumentumtár, valamint a tárgyi gyűjtemény éves 

gyarapodásának adatbázisban történő rögzítése. 

Kiemelt feladatunk a Huntéka-M múzeumi integrált rendszerben az állomány 

feldolgozása, továbbá a gyűjtemény tárgyi állományának fotózása és a fotók 

adatbázisban való feldolgozása. Gyűjteményünk Huntékában rögzített adatbázisát 

online keresőfelületen kívánjuk hozzáférhetővé tenni. 

Folytatjuk a 2019-ben a Helytörténeti Gyűjteménybe került TVK válogatott 

dokumentum- és fotóarchívumának digitalizálását. A HunTéka integrált rendszer Média 

és Repo moduljaiban elvégezzük a digitális állományok feldolgozását, streamelését, 

nyilvános katalógusban való megjelenítését.   

Nagy gondot fordítunk az állandó, illetve az időszaki kiállítások karbantartására, 

állagmegóvásra, a műtárgyvédelmi szempontoknak megfelelő raktározás feltételeinek 

fenntartására. Az állagmegóvás során rendszeresen ellenőrizzük a kiállítási tárgyak 

állapotát és az interaktív eszközök működőképességét. A régi állandó várostörténeti 

kiállítás leltározott tételeit (nagyobb műtárgyak, bútorok stb.) a Dózsa György úti 

raktárba helyezzük át. 

 

Kutatás 

Gyűjtjük a várostörténettel kapcsolatos dokumentációkat levéltárakból, tervtárakból és 

magánarchívumokból. A gyűjtés során az adott dokumentumokról fotó- vagy 

fénymásolatot készítünk, illetve kérünk. A feldolgozás során a kapott anyagot 

rendszerezzük és digitális formában beillesztjük a gyűjtemény állományába. 

Dokumentációs céllal hangfelvételeket, önéletrajzi interjúkat készítünk a város 

történetének tanúival. Az interjúztatás előre megbeszélt időpontban, diktafonnal 

történik. Feladatunk a városnak és vonzáskörzetének történetét érintő szakdolgozatok, 

évfolyamdolgozatok megírásának segítése.  
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Új szolgáltatásként jelenik meg a Huntéka integrált múzeumi rendszer internetes 

keresőfelülete, mely lehetővé teszi a kutatók számára a Helytörténeti Gyűjtemény 

állományában való böngészést és a konkrét találatok megjelenítését. 

Kiadványterv 

A „Villa Scederkyn” Tájház új időszaki kiállításához, illetve a Helytörténeti 

Gyűjtemény új állandó kiállításához kapcsolódóan kiállításvezetőt készítünk. Városunk 

60 éves évfordulója alkalmából elkészül, és bemutatásra kerül a “Tiszaújvárosi 

betekintő” című új, várostörténeti kiadvány. 

Kiállítások 

Feladatunk a “Tisza-szabályozás” munkacímű időszaki tárlat anyagának összeállítása és 

kiállítása a tájházban, valamint Tiszaújváros várossá nyilvánításának 60. évfordulója 

alkalmából a Város neve Lenin című új, állandó kiállítás megnyitása. 

Közreműködünk az “Ismerjük meg helyi értékeinket!” kiállítássorozat keretében a „A 

Helytörténeti Gyűjtemény 50 éve” munkacímű kamarakiállítás elkészítésében. 

Múzeumpedagógia  

Továbbra is feladatunk a régi hagyományok élményszerű bemutatása gyermek- és 

felnőtt csoportok számára. Folytatjuk a munkát az általános iskolákkal, napközi 

otthonos óvodákkal együttműködve. Az állandó várostörténeti kiállításhoz 

kapcsolódóan, valamint a tájházban múzeumpedagógiai foglalkozások tartását vállaljuk 

az általunk kidolgozott tematika alapján, amelyet a Lyukasóra: könyvtári 

foglalkozásajánló kiadványon és a honlapon keresztül népszerűsítünk. A nyári 

időszakban alsó tagozatosok számára napközis tábort szervezünk. 

Rendezvények 

Folytatva a megkezdett hagyományt csatlakozni kívánunk a Tájházak Napja országos 

rendezvénysorozathoz, amelynek keretében megnyitjuk az új időszaki kiállítást, és 

előadásokkal, interaktív foglalkozásokkal várjuk az érdeklődőket. 

Megnyitjuk a Város neve Lenin című új állandó kiállításunkat, a Helytörténeti 

Gyűjtemény 50 éves évfordulója alkalmából megemlékezünk gyűjteményünkről a 
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Tiszaújvárosi Települési Értéktár őszi kiállításmegnyitóján, illetve segítséget nyújtunk 

a könyvtárnak a jubileumi várostörténeti vetélkedő előkészítésében. 

Ismét bekapcsolódunk a Múzeumok Őszi Fesztiválja országos rendezvénysorozat 

Fittmúzeum programjába, amely során az előre regisztrált résztvevők egy játékos 

helyismereti túrán vehetnek részt, ahol felkeressük és megismerjük a város 

képzőművészeti alkotásait. 

Egyéb feladatok 

Rendszeresen frissítjük honlapunkat, valamint a könyvtárral közös közösségi 

oldalainkat aktuális eseményekről készült fotókkal, beszámolókkal. Részt veszünk a 

Tiszaújváros Települési Értéktár munkájában: segítséget nyújtunk a beérkező javaslatok 

megírásában, az értékséta vezetésében, illetve a helytörténeti vetélkedő 

lebonyolításában. Folyamatosan figyeljük a megjelenő állományvédelemmel, 

raktározással és múzeumpedagógiával kapcsolatos pályázatokat. Kihasználjuk a 

számunkra releváns pályázati lehetőségeket. 

Múzeumpedagógiai foglalkozásainkkal és rendezvényeinkkel csatlakozunk a KÉK 

könyvtár elnevezésű fenntarthatósági projekthez, illetve részt veszünk a KÉK 

kvízsorozat összeállításában. 
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7. A Hamvas Béla Városi Könyvtár és fiókkönyvtárai, valamint 

a Helytörténeti Gyűjtemény 2026. évi rendezvényterve 

JANUÁR 

7.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

7.  Babusgató – Baba zenebona 

8.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

8.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

13.  Játékkalandok minden korosztálynak 

14.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

15.  Varázsműhely - kézműves családi délután 

16.  Manga-anime klub 

17.  Tegyük a helyére! klub 

20.  Fonalvarázs klub 

20.  Lerne gerne Deutsch! német nyelvi klub korhatár nélkül 

20.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

21.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett                

22.  Mesetár - interaktív családi mesedélután 

22.  A magyar kultúra napja 

23.  Kezedben a jövőd! – életmódváltás lépésről lépésre 

23.  Ficánka baba-mama klub 

27.  Szederszínkör 

28.  Babusgató – Baba zenebona 

29.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

30.  Játékkalandok minden korosztálynak 

31.  Tegyük a helyére! klub 

 

FEBRUÁR 

3. Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

4. Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

4. Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

5.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 
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6. Így működik a világegyetem – vetítéssel egybekötött beszélgetés 

10. Játékkalandok minden korosztálynak 

11.  Családi barkácsdélután 

12.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

12.  Mesetár - interaktív családi mesedélután 

13.  KÖNYVTÁRbörze 

14. Tegyük a helyére! klub 

17.  Fonalvarázs klub 

17. Lerne gerne Deutsch! német nyelvi klub korhatár nélkül 

17. Egyszerűbb élet ÖkoKör – a Tudatos Vásárlók Egyesülete 

mintaprogramjának sorozata 

18.  Babusgató – Baba zenebona 

18.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett   

19. Varázsműhely - kézműves családi délután              

19.  Tegyük a helyére! – gondolatok a Bibliáról 

20. Ficánka baba-mama klub 

20.  Egyszerűbb élet ÖkoKör – a Tudatos Vásárlók Egyesülete 

mintaprogramjának sorozata 

24. Egyszerűbb élet ÖkoKör – a Tudatos Vásárlók Egyesülete 

mintaprogramjának sorozata 

24. Szederszínkör 

26. KÉK praktikák - kreatív megoldások újrahasznosításra 

27. Egyszerűbb élet ÖkoKör – a Tudatos Vásárlók Egyesülete 

mintaprogramjának sorozata 

27.  Manga-anime klub 

27. Játékkalandok minden korosztálynak 

28. Tegyük a helyére! klub 

 

MÁRCIUS 

2-6.  Pénz7 – pénzügyi és vállalkozási ismeretek 

3.  Fonalvarázs klub  
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4.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

4.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

5.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

5.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

10.  Beszéljünk róla! 

10.  Játékkalandok minden korosztálynak 

11.  Babusgató – Baba zenebona 

11.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett 

12.  Varázsműhely - kézműves családi délután 

14.  Tegyük a helyére! klub 

17.  Kezedben a jövőd! – életmódváltás lépésről lépésre 

17.  Lerne gerne Deutsch! német nyelvi klub korhatár nélkül 

17.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

19.  Tegyük a helyére! – gondolatok a Bibliáról 

20.  Ficánka baba-mama klub 

23-27.  Digitális témahét iskolásoknak 

24.  Szederszínkör 

26.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

26.  Mesetár - interaktív családi mesedélután 

27.  Manga-anime klub 

27.  KÖNYVTÁRbörze 

28.  Tegyük a helyére! klub 

28.  Tiszaparti kézműves játszóház 

 

ÁPRILIS 

1.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

1.  Babusgató – Baba zenebona 

1.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

2.  Varázsműhely - kézműves családi délután 

2.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

7.  Fonalvarázs klub 
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9.  A magyar költészet napja - zenés irodalmi műsor 

10.  Ficánka baba-mama klub 

11.  Tegyük a helyére! klub 

14.  Tiszaújváros 60 – Ünnepi szavalóverseny 

14.  A magyar költészet napja 

14.  Játékkalandok minden korosztálynak 

15.  Családi barkácsdélután 

15.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett                

16.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

17.  Így működik a világegyetem – vetítéssel egybekötött beszélgetés 

20-24.  Fenntarthatósági témahét – ismeretterjesztő foglalkozások  

21.  Szederszínkör 

22.  Babusgató – Baba zenebona 

23.  Mesetár - interaktív családi mesedélután  

23.  Tegyük a helyére! – gondolatok a Bibliáról 

24.  Manga-anime klub 

25.  Tegyük a helyére! klub 

26.  Tájházak Napja 

28.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

30.  Varázsműhely - kézműves családi délután 

30. Tiszaújváros 60 - „A város neve Lenin” c. várostörténeti kiállítás 

megnyitója 

30.  Tiszaújváros 60 – Dr. Kákóczki Balázs: „60 év képekben” 

munkacímű várostörténeti könyvének bemutatója 

 

MÁJUS 

5.  Játékkalandok minden korosztálynak 

6.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

6.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

7.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

7.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 
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8.   Kezedben a jövőd! – életmódváltás lépésről lépésre 

8.  Ficánka baba-mama klub 

9.  Tegyük a helyére! klub 

12.  Fonalvarázs klub 

12.  Lerne gerne Deutsch! német nyelvi klub korhatár nélkül 

13.  Babusgató – Baba zenebona 

14.  KÉK praktikák - kreatív megoldások újrahasznosításra 

14.  Tegyük a helyére! – gondolatok a Bibliáról 

15.  KÖNYVTÁRbörze 

16.  Bababörze 

19.  Szederszínkör 

19.  Beszéljünk róla!  

20.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett                

22.  Manga-anime klub 

23.  Tegyük a helyére! klub  

26.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

28.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

28.  Tiszaújváros 60 - Helytörténeti vetélkedő  

30.  Mesetár - interaktív családi mesedélután 

 

JÚNIUS 

2.  Kezedben a jövőd! – életmódváltás lépésről lépésre 

2.  Játékkalandok minden korosztálynak 

3.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

3.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

3.  Babusgató – Baba zenebona 

4-7.  Ünnepi könyvhét 

5.  KÖNYVTÁRbörze 

9.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

11.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

12.  Ficánka baba-mama klub 
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16.  Szederszínkör 

17.  Családi barkácsdélután 

17.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett   

18.  Varázsműhely - kézműves családi délután              

18.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

19.  Manga-anime klub 

24.  Babusgató – Baba zenebona 

25.  Mesetár - interaktív családi mesedélután 

27.  Beszéljünk róla!  

 

JÚLIUS 

6-10.  Könyvtári napközis tábor 

10.  Ficánka baba-mama klub 

13-17.  Múltidéző napközis tábor 

20-24.  Családok Hete 

 

SZEPTEMBER 

1.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

2.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

2.  Babusgató – Baba zenebona 

2.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

3.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

5.  Értékséta a természetben 

8.  Játékkalandok minden korosztálynak 

10.  Így működik a világegyetem – vetítéssel egybekötött beszélgetés 

10.  KÉK praktikák - kreatív megoldások újrahasznosításra 

11.  KÖNYVTÁRbörze 

11.  Manga-anime klub 

12.  Tegyük a helyére! klub 

15.  Tiszaújváros 60 – Rajzpályázat és kiállítás  

15.  Fonalvarázs klub 
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15.  Lerne gerne Deutsch! német nyelvi klub korhatár nélkül 

16.  Családi barkácsdélután 

16.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett                

17.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

17.  Tegyük a helyére! – gondolatok a Bibliáról 

17.  Varázsműhely - kézműves családi délután 

22.  Szederszínkör 

23.  Babusgató – Baba zenebona 

25.  Ficánka baba-mama klub 

26.  Tegyük a helyére! klub  

29.  Mesetár - interaktív családi mesedélután 

29.  Kezedben a jövőd! – életmódváltás lépésről lépésre 

 

OKTÓBER 

1.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

3.  Bababörze 

3.  Múzeumok Őszi Fesztiválja 

5-11.  Országos Könyvtári Napok 

6.  Játékkalandok minden korosztálynak 

7.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

7.  Kezedben a jövőd! – életmódváltás lépésről lépésre 

7.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

8.  Beszéljünk róla! 

8.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

9.  Ficánka baba-mama klub 

10.  Tegyük a helyére! klub 

13.  Fonalvarázs klub 

13.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

14.  Babusgató – Baba zenebona 

15.  Tegyük a helyére! – gondolatok a Bibliáról 

15.  Varázsműhely - kézműves családi délután 
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20.  Lerne gerne Deutsch! német nyelvi klub korhatár nélkül 

21.  Tiszaújváros 60 – „A mi Tiszaújvárosunk…” munkacímű jubileumi 

kiadvány bemutatója 

21.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett                

22.  Manga-anime klub 

22.  Mesetár - interaktív családi mesedélután 

24.  Tegyük a helyére! klub 

27.  Kezedben a jövőd! – életmódváltás lépésről lépésre 

27.  Szederszínkör 

29.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

 

NOVEMBER 

3.  Fonalvarázs klub 

4.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

4.  Babusgató – Baba zenebona 

4.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

5.  Varázsműhely - kézműves családi délután 

7.  Tegyük a helyére! klub 

10.  Játékkalandok minden korosztálynak 

12.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

12.  Mesetár - interaktív családi mesedélután 

13.  Így működik a világegyetem – vetítéssel egybekötött beszélgetés 

17.  Lerne gerne Deutsch! német nyelvi klub korhatár nélkül 

17.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

17.  Tiszaújváros 60 – 50 éves a Helytörténeti gyűjtemény     

   kiállításmegnyitó és ünnepség 

18.  Családi barkácsdélután 

18.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett                

19.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

19.  KÉK praktikák - kreatív megoldások újrahasznosításra 

20.  Ficánka baba-mama klub 
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20.  Manga-anime klub 

21.  Tegyük a helyére! klub 

24.  Kezedben a jövőd! – életmódváltás lépésről lépésre 

24.  Szederszínkör 

25.  Babusgató – Baba zenebona 

26.  Varázsműhely - kézműves családi délután 

26.  Tegyük a helyére! – gondolatok a Bibliáról 

27.  KÖNYVTÁRbörze 

28.  Kézműves játszóház 

 

DECEMBER 

1.  Beszéljünk róla! 

1.  Fonalvarázs klub 

2.  Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövetele 

2.  Foglalkozás az Esély Napközi Otthon lakóinak 

3.  Mikulásváró mesedélután 

4.  Manga-anime klub 

4.  Ficánka baba-mama klub 

4.  Mikulás műsor 

8.  Játékkalandok minden korosztálynak 

10.  Inkább könyvet! – könyvklub felnőtteknek 

10.  Varázsműhely - kézműves családi délután 

10.  Művész Műhely - Felkészülten a középiskolába 

15.  Tiszaszederkényi nyugdíjas klub könyvtári délelőttje 

16.  Mitikus lámpás - beszélgetés egy kávé mellett                
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8. A Tiszaújváros Települési Értéktár Testület 2026. évi munkaterve 

 

I. félévi ülés 

2026. május 

● Beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről 

● Egyéb kérdések 

 

II. félévi ülés 

2026. augusztus 

● Beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről 

● Beszámoló készítése a 2025. augusztus 1. - 2026. július 31. közötti időszakban 

végzett tevékenységről 

● Egyéb kérdések 

2026. október 

● A Testület 2027. évre vonatkozó munkatervének és költségvetésének elkészítése 

● Beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételről 

● Egyéb kérdések 

 

Kiállítás, rendezvény 

Az „Értékséta a természetben” túra megszervezése és lebonyolítása (szeptember 5.).  

Az Ismerjük meg helyi értékeinket! kiállítássorozat keretében az „50 éves a 

Helytörténeti Gyűjtemény” című kiállítás megrendezése (november 17.) a Hamvas Béla 

Városi Könyvtárban.  

 

Feladatok 

 A Testület képviselete az értéktárakkal kapcsolatos szakmai konferenciákon. 

 A Testülethez beérkező javaslatok alapján összeállított értéktár-lista közzététele 

a folyamatosan gondozott saját értéktár honlapunkon keresztül. 

 A lakosság rendszeres tájékoztatása a Testület tevékenységéről a médiában. A 

média-megjelenések számának növelése, a helyi értékek reklámozása. 

 Kisfilmek készítése a Tisza Média Kft-vel közösen a tiszaújvárosi értékekről. 




